CpaBHu BbluncneHunst. O6bsACHN.

5 H(oom.)
1. BbINonHW geneHne ¢ ocTaTkoM.
379 : 3 659 : 5 1394 : 6 13794 : 4
873 : 4 557 : 8 2899 : 8 18 789 : 5

2. CpaBHu.
5697 + 1359 : 3 ? 5697 + 1359 : 9
(765 —183) - 3 ? (965 — 283) - 4
240000:4 -6 ? 240000:6 - 4
585 :5+ 2000 :5 % 585:3+ 2000 : 2

B kakmx crnyyasgx MOXHO BbIMOMHUTb IQ
cpaBHeHne 6e3 BbIYUCITIEHUIN? gi@

3. Macca apbysa — 4825 r. Cvenu ogHy NATY YacTb
aToro ap0bysa. OcTtaBllyocs YacTb apbysa pasgenunm
Ha 4 paBHbIX MO Macce gonu. Hanan maccy aTon gonm
apbysa.

4. [MepwumeTp kBagpaTa — 32 oM. Kakum dyget nepmmeTp
KBagpara, ecriv 45IMHy ero CTOPOHbI YBENUYNTL Ha 2 AM?
YBenuumtb B 2 pasa?
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CocTaBb 3aaady. Pelun eé, He BbIMCNAA 3HAYEHUs CKO-
pOCTW.
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317 Km

?

3amok B HecBwmke Havanu cTpouTb
B 1583 r. B kakom Beke 31O nNpo-
nsowwno? B 2012 r. 3aBepLumnu pe-
cTaBpaunto 3Toro 3amka. B kakom
Beke 3TO npownsowwsio? CKOMbKo
BEKOB M NeT Npowsio Mexagy Ha-
Yanom rnoCTPOWNKK 3amMKa U ero pe-
cTaBpaumnen?

Anecb cripocun y AHbl, CKONbKO Benbix rpnbosB oHa Ha-
Wwna B necy. AHa ckasana, 4Yto ecnu Kk eé rpubam fo-
6aBnTb NONOBUHY UX, Aa eLé OECATOK, TO byaeT COTHSA
Genbix rpnboB. Ckonbko 6enbix rpudos Hawna AHa?

“(? Kakne octatku MOTryT Nony4vYnTbCd Npun AgeJieHNn 4Yncer

Ha yucna 8; 13; 257

1. BbinonHu geneHve ¢ ocTaTKoOM.
2643 : 2 18 127 : 5 215693 : 3

2. Ha 6aHkoBckou kapTouke 6bino 464 p. CHavana ang
MOKYMNKN NPoAYyKTOB Bblna noTpavyeHa BOCbMasi YacTb
9TOM CyMMbl, @ notom 117 p. 3annatnnm 3a TocTep.

CKONbKO [eHer ocTanochb Ha KapToyke?



1.

Bbluucnn.

98 752 : 8 24 380 - 3 35 kr697 r:3
24 516 : 9 50 900 - 9 219y 24 xr : 6
357 675 : 3 37004 - 6 130 km 696 ™ : 4
Pelun ypaBHeHUs. BbINOMHM NpoOBEPKY C NOMOLLbIO Kaslb-

Kynsitopa.
x - 5=6845 a:8=19400
2-y=135792 d:3=20870
18 856 : p = 8 k :5=232050

CocTaBb BbIpa>XeHuA. Bbluncnn YCTHO.

Cnaraemoe |100000-5| 4000 -6 (480096 :6
Cnaraemoe 12040 : 4 {160 800 :8(810810: 9

3anuwun B nopsagke yBennyeHus.
30 ¢ 14 12 MuUH 240 c 61 MUH

[lononHu ycnosue 3agayn gaHHbIMW Tabnuubl. Pelun
3agadyy.

B nepsyto nonoBuHy gHs Oblno npogaHo ? OAWHAaKO-
BbIX MO Macce flmka KrnyoHMKK, a BO BTOPYIO NOSTOBUHY
OHS — 2 Takux Xe AwurkoB. Becero 3a geHb 661110 Npo-
AaHo ? Kr kny6HMKN. CKOMbKO KMNOrpaMMoB KNyOHUKN
6bINo0 NpogaHo B nepByko NONOBUMHY OHA? Bo BTOpytO
NOSIOBUHY OHA?

Macca ogHoro KonunyectBo Macca Bcex
AWmMKa, Kr ALWMKOB, LUT. ALLMNKOB, Kr
3 ?1
— OoJMHaKoBasi 184
5 ?)




6. CoctaBb 1 pelun 3agady.
90 km/y 85 KM/
— _
?
7. Tlomorute bypatvHOo U ManbBrvHe KynuTb KypTKY ONS
® 93

nansl Kapno. cnonb3ynte gaHHble Tabnuubl.

Y bypaTuHo 6b1510 B 3 pasa bonblue geHer, yem y Manb-
BuHbl. Korga oH gan ManbBuHe 16 p. 50 k., geHer y
HUX cTano noposHy. CmoryT nn ManbBuHa n bypatu-
HO KyNuUTb KYpTKY Ans nanbl Kapno 3a 5 BonwebHbIX
30M0TbIX MOHET, KOTOPblE MOXHO NpunobpecTtn B BaHke
«30MN0TON KITHOYUK» ?

Kypc nokynku | Kypc npogaxm
B MOHET! BGaHKkoM BGaHkoOM
BOSLLIEBHbIX BOSWEBHbIX
MOHET MOHET
1 BonwebHas
cepebpsiHas MOHeTa 5p.- 90k 6p.
1 BonwebHas
3orotad MOHeTa 13p. 13 p. 20 x.
1. Pewn ypaBHeHus.
4-x=78292 a:9=256934 b:6=27 314

2. babywka kynuna % kr TBopora u 800 r cmeTaHsbl.

B nepBbi OeHb ceMbda u3pacxogoBara MosIoBUHY
KynneHHOro TBopora u YeTBepTb KYnieHHON cMeTa-
Hbl. Yero nspacxogosanu 6onblie — TBOpOra uUnu
cMeTaHbl? Ha ckonbko rpammoB 6onbLue?
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